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Plan ve Bütçe Komisyonu Üyesi

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Anayasa’nın 98’inci ve TBMM İçtüzüğü’ nün 96’ncı maddeleri gereğince T.C.

Milli Savunma Bakanı Sayın Yaşar GÜLER tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını saygılarımla arz
ederim. 18.08.2025

Dr. Ayyüce TURKEŞ TAŞ
Adana Milletvekili

Büyük Türk Milleti, asırlardır bağımsızlığını ve hürriyetini ağır bedeller ödeyerek muhafaza etmiştir.
Devletimizin bekası, milletimizin birliği ve vatanımızın selameti; terörle mücadelede kararlılıkla, tavizsiz bir iradeyle
mümkündür.

Buna rağmen, alçak terör örgütü PKK/KCK’nın 2025 yılı Mayıs ayında duyurduğu sözde “fesih” ve “silah
bırakma” kararı, kısa süre içinde sahadaki gerçeklik karşısında tamamen hükümsüz kalmıştır. Nitekim KCK tarafından

13 Ağustos 2025 tarihinde yapılan açıklamada, 15 Ağustos 1984’te Eruh ve Şemdinli’de gerçekleştirilen hain saldırılar
“İlk Kurşun Günü” ve “Diriliş Bayramı” olarak nitelendirilmiş, bu saldırının failleri “kahraman” olarak anılmıştır.

Ardından 15 Ağustos gecesi Mardin’in Dargeçit ve Kızıltepe ilçeleri başta olmak üzere çeşitli yerleşim

yerlerinde, Türk askerinin kanını döken bu alçak saldırıların havai fişeklerle kutlandığı haber ve görüntülerde ortaya
çıkmıştır. Bu gelişmeler, terör örgütünün sözde “fesih” kararının yalnızca bir aldatmacadan ibaret olduğunu, örgütsel

varlığını ve propagandasını her fırsatta sürdürdüğünü göstermektedir.

Terör örgütünün, Türk milletine karşı işlediği ihanetleri kutsayarak kitlesel gösterilere dönüştürmesi, yalnızca

millî güvenliğimiz açısından değil, kamu düzeni ve toplumsal huzur açısından da ciddi bir tehdit teşkil etmektedir. Türk

Silahlı Kuvvetleri ve güvenlik güçlerimizin bu tehditleri bertaraf edecek kudrete sahip olduğuna şüphe yoktur; ancak

kamuoyunun beklentisi, devletin hiçbir terör propagandasına göz yummaması, bu tür kutlamaların derhal ve en sert
biçimde bastırılmasıdır.

Bu bağlamda;

PKK’nm sözde “fesih” kararma rağmen KCK tarafından yapılan bu çağrılar. Bakanlığınızca nasıl

değerlendirilmektedir?

15 Ağustos 1984 saldırılarının yıl dönümünün “Diriliş Bayramı” olarak kutlanması ve bu kapsamda Mardin
başta olmak üzere çeşitli yerlerde havai fişeklerle gösteri yapılmasına karşı Bakanlığınızca ne tür askerî ve

güvenlik tedbirleri alınmıştır?
PKK/KCK’nın 15 Ağustos tarihini kitlesel propaganda gününe dönüştürmesine karşı alınan askerî ve
istihbarî tedbirler nelerdir?

Türk Silahlı Kuvvetleri’nin, PKK/KCK’nın propaganda faaliyetlerini önlemek ve örgütün yeniden
toparlanmasını engellemek için sahada yürüttüğü mevcut operasyonel stratejiler nelerdir?
PKK’nın uluslararası kamuoyuna yönelik “silah bırakma/fesih” açıklamaları ile sahadaki fiilî tutumları

arasındaki bu çelişkinin, dış muhataplara anlatılması ve Türkiye’nin haklı tezlerinin duyurulması amacıyla

Bakanlığınızın yürüttüğü bir diplomatik veya askeri girişim var mıdır?

Terör örgütünün kitlesel gösteriler ve sembolik tarihler üzerinden gençleri örgüt propagandasına çekme
çabalarına karşı. Bakanlığınızın özellikle gençleri hedef alan bu psikolojik harp yöntemlerini kumaya

yönelik tedbirleri nelerdir?
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